



Ustrzyki Dolne, dn. 26.08.2022 r.

ZP-271.25.2022

Zamawiający:
Gmina Ustrzyki Dolne
Ul. Mikołaja Kopernika 1
38-700 Ustrzyki Dolne

Wszyscy uczestnicy postępowania

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: Zakup sprzętu komputerowego w ramach projektu „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – GRANTY PPGR” realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020.

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 poz. 1710 ze zm.), Wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi oraz na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, wprowadza zmiany treści SWZ:

Pytanie 1.

„Obudowa trwale oznaczona nazwą producenta, nazwą komputera, numerem MTM, PN, numerem seryjnym - A co to jest MTM dla Zamawiającego ?? I jakie to ma znaczenie dla sprzętu ?? – proszę o wyjaśnienie

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje korekty zapisu na następujący: „Obudowa trwale oznaczona nazwą producenta, nazwą komputera, numerem seryjnym”

Pytanie 2

Wyposażona w budowany głośnik o mocy min. 2W typowy błąd w specyfikacji

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż w SOPZ popełnił oczywistą omyłkę. Prawidłowy zapis wymagania to „Wyposażona we wbudowany głośnik o mocy min. 2W

Pytanie 3

Zasilacz maksymalnie 180W o sprawności minimum 85% min. 8 x USB w tym min. 4 x USB3.1 z przodu komputera oba zapisy pod jednego producenta

Odpowiedź:

Celem uniknięcia niejasności Zamawiający koryguje zapisy w sposób następujący:

Zasilacz maksymalnie 180W o sprawności minimum 85% min. 6 x USB w tym min. 2 x USB min. 3.1 z przodu komputera

Zamawiający wyjaśnia, iż powyższe zapisy pozwalają na otrzymanie urządzeń energooszczędnych o maksymalnej możliwej użyteczności i łatwości obsługi.

Pytanie 4

System diagnostyczny pozwalający na identyfikację testowanej jednostki i jej komponentów w następującym zakresie:

- PC: Producent, model
- BIOS: Wersja oraz data wydania Bios

- Procesor: Nazwa, taktowanie
- Pamięć RAM: Ilość zainstalowanej pamięci RAM, producent oraz numer seryjny poszczególnych kości pamięci

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje wymaganie w sposób następujący:

System diagnostyczny pozwalający na identyfikację testowanej jednostki i jej komponentów: BIOS, PROCESOR, PAMIĘĆ RAM.

Obecność takiego systemu ułatwia ewentualną diagnozę komputera.

Pytanie 5

Suma wymiarów szerokość + wysokość nie większa niż 55cm

Wymiary które dają mniejsze możliwości chłodzenia proszę o odpowiedz czym one są podyktowane

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostawy stacji roboczych w obudowach kompaktowych, które są wg jego wiedzy powszechnie dostępne i oferowane przez wielu producentów. Jednocześnie są wygodne w użytkowaniu i nie mają problemów z chłodzeniem w przypadku użycia zasilacza o wymaganej mocy. Zamawiający podtrzymuje wymaganie.

POZOSTAŁE ZMIANY TREŚCI SWZ

Zamawiający zmienia zapis specyfikacji warunków zamówienia w rozdziale XVI pkt. 1 o następującej treści:

Było:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do **27.09.2022r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Jest:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do **28.09.2022r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Zamawiający zmienia zapis specyfikacji warunków zamówienia w rozdziale XVII pkt. 1 i 3 o następującej treści:

Było:

Ofertę należy złożyć poprzez Platformę **do dnia 29.08.2022 r. do godziny 9:00.**

Jest:

Ofertę należy złożyć poprzez Platformę **do dnia 30.08.2022 r. do godziny 9:00.**

Było:

Otwarcie ofert nastę w dniu **29.08.2022 o godzinie 9:15**

Jest:

Otwarcie ofert nastę w dniu **30.08.2022 o godzinie 9:15**

.....
Kierownik zamawiającego

Dokument przygotowała: Jolanta Leniar-Chwiej, Inspektor, Wydział Inwestycji, Drogownictwa i Zamówień Publicznych, e-mail j.leniar-chwiej@ustrzyki-dolne.pl, tel. 13 460 80 26

Dokument sprawdziła i zatwierdziła: Agnieszka Jurek, Wydział Pozyskiwania Środków Zewnętrznych i Obsługi Inwestora

Otrzymują:

1x Adresat,

1x A/a